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経済産業委員会 

令和3年11月5日（金） 

午前10時14分～午前10時20分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】実松尊信委員長、江原新子副委員長、中野茂康委員、千綿正明委員、 

堤 正之委員、松永幹哉委員、稲葉嵩広委員、江口善己委員、 

中島妙子委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選 

・継続審査申出書の提出について 

 

○江口委員 （年長委員） 

皆さんおはようございます。 

ただいまから経済産業委員会を開催いたします。 

現在、委員長が不在となっておりますので、委員長が決まるまでの間、委員会条例第

10 条第 2項の規定によりまして、年長委員であります私が委員長の職務を行わせていた

だきます。どうぞよろしくお願いします。 

それでは、委員長の互選を行います。 

互選の方法は、会議規則第 126 条第 5項の規定に基づきまして、指名推選といたした

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことでございますので、互選の方法は、指名推選とすることに決定いた

しました。 

それでは、どなたか御指名をお願いいたします。 

○松永幹哉委員 

実松委員を推薦いたします。 

○江口委員 

実松委員との声がありましたので、実松委員を委員長の当選人としたいと思いますけ

れども、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことでございますので、実松委員が、委員長に当選されました。 

ここで委員長と交代いたします。皆様方の御協力に心から感謝申し上げます。 

実松委員、委員長席にお願いいたします。ありがとうございました。 

○実松委員長 

皆様おはようございます。ただいま委員長に御指名を受けました実松でございます。

諸先輩方おられますけども、委員会の運営をスムーズに進め、そして議論をし尽くして

ですね、しっかりスムーズに運営を進めていけるように、委員の皆様方にも御協力のほ

どよろしくお願い申し上げます。 
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それでは、副委員長の互選を行います。 

互選の方法は、会議規則に基づき、指名推選としたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので互選の方法は指名推選とすることに決定いたしました。 

それでは、どなたか指名をお願いいたします。 

○中野委員 

江原委員を推薦いたします。 

○実松委員長 

江原委員との声がありましたので、江原委員を副委員長の当選人としたいと思います

が、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、江原委員が副委員長に当選されました。 

江原委員、副委員長席にお願いいたします。 

○江原副委員長 

副委員長に選任していただきました江原でございます。副委員長として、委員長を支

え、皆様に円滑な審議、そして十分な審議をしていただけるように努めてまいります。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○実松委員長 

次に、本委員会の所管事項に関する、閉会中の継続調査についてお諮りいたします。 

本委員会の所管事項について、委員の任期 2年間、いつでも調査活動ができるよう、

御手元の継続調査申出書を、本委員会として本会議の議題として提出したいと思います

が、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので継続調査申出書を本委員会として、本会議の議題として提

出することに決定しました。 

次に、視察等の委員派遣の手続等についてお諮りいたします。 

本委員会の審査または調査のため、そのための各種手続、そのほか日時、場所等の決

定につきましては、委員長に御一任いただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので委員長に一任いただくことに決定いたしました。 

それではこれで経済産業委員会を終了いたします。 

 

 

令和  年  月  日 

                       経済産業委員長 実 松 尊 信 


